

14家狮企入选 市级数智化示范车间

狮山共有市级数字化智能化示范车间项目27个,居全区第一

珠江时报讯(记者/李福云)近日,2022年佛山市数字化智能化示范车间评审结果公示,南海有31个车间入选,其中狮山有14个,至此全镇累计有市数智化示范车间项目27个,数量居全区第一。

形成“行行出标杆”局面

狮山此次入选的14个车间涵盖汽配、装备、印刷、照明等行业,形成了“行行出标杆”的局面。铝材行业中,有广东华昌集团有限公司的挤压生产车间、广东坚美新金属科技有限公司的铝材深加工车间、伟业铝厂的氧化车间入选;机械装备行业则有菱王电梯的电梯钣金加工数字化智能化示范车间入选。

“获评数智化示范车间,为我们未来打造智能制造工厂夯实了基础。”美的楼宇科技电梯产品公司生产制造负责人朱波介绍,从2020年到2022年,企业投入超两千万进行数智化转型升级,改造后,车间人均产出同比增长288%,制造周期缩短37%,库存周转率提升30%,效果立竿见影。

佛山市达孚新材料有限公司的高性能特种工程塑料薄膜生产数字化车间入选本次市级数智化示范车间。公司副总经理黄亦迎介绍,政府一系列举措出台后,狮山形成了“逢企必谈数智化”的现象,企业的转型活力被激发出来。在达孚新材料数智化转型

中,政府聘请第三方专业机构进驻,为公司“把脉”,降低转型成本,让公司少走很多弯路。

“近年来我们投入了3000多万元进行数智化转型,改造后,车间生产实现透明化、可视化,设备联网率达到80%,设备调机时间缩短25%,2021年主营业务收入比2019年提升了26.4%。”黄亦迎说。

加速形成数智化生态

去年以来,佛山吹响制造业数字化智能化转型发展号角,出台《佛山市推进制造业数字化智能化转型发展若干措施》,从政策、资金、技术平台等方面全力支撑企业转型。

作为南海产业之核,制造

业底蕴深厚的狮山把握先机,积极推动企业数字化智能化转型。2021年,狮山以行动方案为指引,不断加快数字化基础设施建设,并开展联合诊断、强化政策宣讲、举办对接沙龙等,助力解决各行业数智化改造的难点、痛点。

在今年每月开展的“企业服务日”,全镇领导班子成员、党员干部以“我为企业解难题”的宗旨,深入各类企业开展帮扶,旨在为制造业企业转型升级铺路。数智化转型升级在这一年取得突破性进展,狮山有超500家企业正积极转型,新的数智化生态正在狮山加速形成。

外来车辆偷倒淤泥 被快速揪出

桂城综合行政执法办已启动偷倒区域清理工作

护航桂城蝶变 综合执法在行动

珠江时报讯(记者/丁当 通讯员/黄家伟)记者从桂城综合行政执法办了解到,近段时间,执法人员在辖区内发现数起偷倒淤泥行为,经过摸查揪出违法偷倒当事人并对之展开约谈。目前,多个偷倒区域的清理工作和后续处置程序已启动。

11月7日,渣土执法中队执法人员收到举报信息,称某工地内部道路被偷倒红褐色淤泥,同时还发现港口路、三山大道辅道有数堆偷倒的淤泥。

经搜集,执法人员发现片区共有13个偷倒淤泥的黑点,其中,三龙湾大道某点特别严重,且泥质基本一致,都为红褐色湿状粘桩泥。经分析讨论,桂城辖区内施工工地不存在该种泥土,应为跨境偷倒淤泥。

渣土执法中队将情况上报后,

上级部门协调了巡防部门、值班人员等力量加强防控。11月10日晚,执法人员在三龙湾大道某个黑点附近巡查时,发现路面有一滩新鲜泥迹。“当时几辆外地牌照的车辆痕迹可疑,我们估计偷倒点就在附近。”执法人员回忆道。

当执法人员摸排至三山樾尾樾大桥时,发现两辆跨境运输建筑淤泥的渣土车靠边等候,马上拦停,检查发现车上渣土与之前偷倒的泥质一致。但执法人员没有声张,只作先行登记保存处理。

在三龙湾相关物业单位的帮助下,作案现场的视频找到了。执法人员立刻将该消息上报,并反复核查证据视频,确定违法事实。

11月17日,执法人员约谈当事人。当事人正是10日晚上发现的车队负责人。证据面前,当事人表示配合消除影响并接受相应的处理。目前,多个偷倒区域的清理工作和后续处理程序已相应启动。



执法人员核查偷倒淤泥情况。(通讯员供图)

桂城东二社区开展墙绘活动

亲子执笔 为社区“化妆”



珠江时报讯(记者/刘杭 通讯员/邵泳雪 梁燕飞 摄影报道)金黄的麦穗、载满粮食的牛车、欢快的燕子……11月19日,在桂城东二社区童乐托儿所的一面外墙前,一群小小志愿者在家长的帮助下,齐心协力在墙上绘出乡村丰收的喜庆画面,为社区美化人居环境。

当日,9岁的蔡卓子晴和妈妈、妹妹一起参加了活动,她拿着笔刷,在墙面上细致地勾勒着稻穗的轮廓,绘出一粒粒饱满的谷子。“以后大家经过这里,都可以看到我参与画的这幅墙画,我觉得好开心。”蔡卓子晴和小伙伴站在完成的作品前,高兴地留影。

此次墙绘活动是东二社区持续深入移风易俗系列活动中的一项,活动得到了社区亲子家庭的热情支持,招募信息发出后,不到两小时报名人数就“爆满”了。

除了墙绘活动,同日社区还组织党员、居民志愿者开展“文明跑拾”活动,一起在运动中扮靓家园。

为带动居民树立“主人翁”责任意识,积极参与到美丽乡村建设和文明实践中,今年,东二社区开启持续深入移风易俗系列活



亲子家庭专意在墙上绘画。

动,每月组织各经济社居民代表召开人居环境整治议事会,建立起长效管理机制,巩固整治效果;每季度举行移风易俗知识讲座,宣讲环境治理,倡导文明婚嫁习俗等;引入第三方专业机构每日维持社区环境卫生,并每月组织志愿者开展人居环境整治志愿活动,从一开始的党员带头,到发动亲子家庭、居民志愿者参与,再到社区范围内的企业员工积极参与,东二社区凝聚起越来越多共建美丽家园的力量。



“小画家”在认真创作。

丹灶有为法治文化公园开园

珠江时报讯(记者/原诗杰 通讯员/吴伟武)11月18日,丹灶镇有为法治文化公园开园,该公园由南海区司法局联合丹灶司法所共同打造,是一座集法治文化、娱乐休闲于一体的法治宣传新阵地。

当日,在丹灶镇有为广场南入口处,参加开园仪式的嘉宾们拉开红布,只见一块镏耳屋造型的钢板上刻着“有为法治文化公园”,尽显岭南特色。环绕公园徐行,可见沿途以广场原有的花草树木、长椅长廊为依托,运用石刻、宣传栏、展示牌、游戏设施、魔方等景观形式,注入宪法、民法典等新时代法治宣传要素,融入法治典故、法治格言、法治谜语迷宫等地方人文法治亮点,直观展示与老百姓生产生活相关的法律常识。

接下来,南海区司法局、丹灶司法所将进一步加大法治文化场所建设,切实提高普法针对性、实用性和有效性,真正围

绕“以人民为中心”的发展理念,做到“民之所望,普法所向”。



刊登热线: 86224851 13726677228

清算公告

▲佛山市凯宇飞扬广告有限公司自2022年11月15日起停止营业,清理债权债务,请各债权人自本公司公告见报之日起45天内向本公司申报债权,逾期不视为放弃权利,清算结束后,本公司将依法向佛山市市场监督管理局申请注销登记。
佛山市凯宇飞扬广告有限公司
联系人:关宇东
联系电话:18665098043

▲张兴沃遗失网络预约出租车客运证,号码:440682198008193237,发证日期:2022年7月16日,现声明作废。
▲佛山市今依力机械制造有限公司遗失营业执照正本,注册号:4406042200926,现声明作废。

文明佛山 FOSHAN

关心保护 未成年人健康成长 是全社会的共同责任

中共佛山市委宣传部
佛山市精神文明建设委员会办公室